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Evaluación de la inseguridad
2

Para el 80% de los habitantes la inseguridad es un problema 
central en la Ciudad de Buenos Aires. 

7 de cada 10 personas cree vivir en un barrio inseguro, 
acentuándose esta tendencia entre las mujeres y las personas de 50 y 
64 años.

Para 4 de cada 10 personas la situación de inseguridad en el barrio 
ha empeorado en el transcurso de un año.

¿Su barrio es hoy más seguro, igual de seguro o menos seguro que hace un año?(%). Total para 
Ciudad de Buenos Aires

Ns/NC; 3,8 Más 
seguro; 9,5

Igual de 
seguro; 46

Menos 
seguro; 

40,7



Percepción de Inseguridad en el barrio (%) 
Ciudad de Buenos Aires



Sensación de inseguridad barrial
2
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Sensación de inseguridad del barrio 
Total Buenos Aires y por Comunas “MUY INSEGURO”



Sensación de inseguridad

Las comunas que han sufrido una mayor cantidad de 
delitos son las que sienten mayor inseguridad en su 
barrio y tienen mayores niveles de temor a ser víctimas 
de delitos.
Estas comunas se ubican en la zona sur y centro de la 
Ciudad.

Los habitantes de las Comunas 2, 13 y 14 (zona norte de 
la ciudad y con un alto nivel socioeconómico) presentan 
una mayor sensación de inseguridad en el ámbito del
hogar en comparación con la sensación de inseguridad 
en la calle, a la inversa de la tendencia general, en la 
que se percibe al hogar como un lugar seguro frente al 
espacio público. 



Percepción de ocurrencia de 
delitos en el barrio

2

La percepción de ocurrencia de asaltos y robos es muy alta, supera 
el 50%.

Percepción de frecuencia de delitos, por tipo de delito (%). Total Ciudad de Buenos Aires
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Percepción de ocurrencia de 
delitos en el barrio

Los asaltos a mano armada se perciben con mayor frecuencia 
en las Comunas 7 y 8.

En la zona centro de la Ciudad (comunas 5 y 7) el robo de 
auto es el delito que se cree que ocurre con mayor frecuencia.

Las violaciones, por su parte, presentan una alta percepción 
de ocurrencia en las Comunas 4, 8, 9 (zona sur de la ciudad, 
con una alta incidencia delictiva) y 12 (zona norte). 

Se destaca el alto valor que alcanza este tipo de delito en la 
Comuna 13 (21,2%).
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Eficiencia policial 3
Sólo 3 de cada 10 personas consideran positiva la forma en que la 
policía controla el delito en su barrio.

Evaluación del control del delito en el barrio (%). Total Ciudad de Buenos Aires

El nivel socioeconómico bajo presenta una mayor opinión 
positiva sobre el desempeño policial que los niveles 
socioeconómicos medios y altos

Los jóvenes de entre 20 a 24 años presentan una postura crítica
mayor en comparación con el resto de los grupos etarios sobre el 
desempeño policial.

Bastante 
bien; 25,8Bastante 

mal; 18,4

Ns /Nc; 4,2

Muy mal; 9,9

Muy bien; 
6,4

Ni bien ni 
mal; 35,3
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Confianza e integridad del 
personal policial

La confianza en la policía disminuye a medida que 
aumenta el número de delitos sufridos. 

Las personas que tienen una mayor sensación de 
inseguridad (perciben al barrio como muy o un poco 
inseguro) tienen mayores niveles de desconfianza en la 
policía. 

El 18% de los encuestados dice haber recibido personalmente o 
conocer a otras personas que han sido objeto de  un pedido o 
sugerencia de coima. Las comunas en donde se observa que 
este tipo de experiencias son más frecuentes son la Comuna 1, la 
Comuna 8 y la Comuna 9.
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Confianza e integridad del 
personal policial

5 de cada 10 personas llamarían a la comisaría ante la comisión efectiva de un 
delito o la sospecha del mismo, siendo éste el mecanismo más utilizado. 

Instancia a la que se recurre en caso de un robo (%). Total de la Ciudad de Buenos Aires 

Sin embargo sólo 1 de cada 10 personas avisarían a la policía ante la ausencia del 
hogar por un período prolongado para que cuidara del mismo.
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Índice de confianza en  la institución  policial por nivel de
sensación de inseguridad.   Total Ciudad de Buenos Aires



Índice de confianza en la institución policial por nivel de
victimización Total Ciudad de Buenos Aires



Controles de alcoholemia
Cerca de 7 de cada 10 habitantes de la Ciudad considera muy útiles 
los controles de alcoholemia.

Si se suma a quienes los consideran bastante útiles, el nivel de 
acuerdo supera el 86% en toda la Ciudad. 

La comuna 8 es la que posee opiniones más favorables, alcanzando el 
89%.

Utilidad de los controles de alcoholemia en la prevención de accidentes de tránsito (%). Total para 
Ciudad de Buenos Aires

Muy útil; 
69,2%

No sabe; 1,4%

Nada útil; 4,4%

Algo útil; 7,8%

Bastante útil; 
17,0%

No contesta; 
0,2%



Trato Justo
El 60% de los vecinos tiene una opinión positiva sobre trato brindado 
por parte de la policía. 

Sin embargo, se reduce a 4 de cada 10 las personas que están de 
acuerdo con que la policía tiene un tratamiento igualitario para todas 
las personas.

Los hombres y los grupos de edad entre 15 y 24 años son los más 
propensos a ser víctimas de situaciones de abuso de la fuerza por 
parte de la policía.

Mientras el 14% de los encuestados  fue víctima o vio a terceros ser 
víctimas de hechos de discriminación por parte de la policía, este 
valor asciende a casi el doble entre los de 15 a 24 años de NSE bajo 
(27%).

El 11% vio o sufrió detención sin motivos. Entre jóvenes de NSE 
bajo este porcentaje es del 25%



Evaluación de la Justicia
La percepción de ineficacia de la justicia es muy elevada.  Al menos 6 
de cada 10 personas considera que es nada o algo probable que de
presentar un caso ante un juzgado éste se resuelva satisfactoriamente.

2 de cada 10 personas consideran bastante o muy probable que al ir a 
un juzgado le pidan dinero para resolver un caso.

Se observa que la justicia es peor evaluada en relación a su eficacia 
que en cuanto a sus niveles de integridad

Evaluación de eficacia del sistema judicial (% - ¿Cuán probable es que el caso se resuelva 
satisfactoriamente?). Total Ciudad de Buenos Aires
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Que hacer respecto a la 
inseguridad

9 de cada 10 entrevistados creen que las medidas sociales (más 
y mejor educación y combatir la pobreza y desocupación), junto con 
hacer que las leyes se cumplan y  terminar con la corrupción, son 
efectivas para reducir la inseguridad.

Sin embargo, 1 de cada 4 personas también considera que aplicar 
la pena de muerte es una medida efectiva.

Ser de NSE bajo y ser victima de delito violento son los factores 
que mas influyen para preferir la pena de muerte. 
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Que hacer respecto a la 
inseguridad

Al consultar sobre la medida más importante para combatir la 
inseguridad los encuestados respondieron:

Aplicar penas más 
severas; 4,6%

Combatir la pobreza y la 
desocupación; 17,6%

Terminar con la 
corrupción policial; 

8,9%

Más y mejor educación; 
34,4%

Mayor presencia 
policial; 16,9%

Ns/Nc; 0,2%

Hacer que las leyes se 
cumplan; 14,6%

Aplicar la pena de 
muerte; 2,8%



Nivel de participación en 
seguridad

Existe un alto nivel de organización espontánea entre los vecinos, en 
comparación con la participación en organizaciones barriales (clubes 8%, 
partidos políticos 2%)

Acciones comunitarias de protección frente al delito (%). Total para la Ciudad de Buenos Aires
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Medidas de autoprotección
4 de cada 10 habitantes de la Ciudad  eligen las rejas en ventanas o 
puertas o cercos altos, y las cerraduras especiales en las puertas como 
medida de protección en sus hogares.

Adopción de medidas de autoprotección contra el delito (%). Total para la Ciudad de Bueno Aires
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Tenencia de armas
El 6% de los encuestados manifestó poseer un arma. La mitad de estas 
personas han declarado tenerla como medida de protección personal.

8

4

1

9

7

14

12
13

15

11

6
5 3

10

2

Bajo

Alto

Espacios Verdes
Villas, NHT y Barrios
Comunas

Referencias

En cada 
comuna hay 
una zona con 
concentració
n de armas 



Gracias
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